
POPIS REALIZACE POSKYTOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 
 
Druh sociální služby: Domov pro seniory 
Identifikátor:1494851 

 
 
Název poskytovatele: Domov Březnice, poskytovatel sociálních služeb 
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Základní informace o poskytovateli  
 
Název a místo/a poskytování služby: 
Domov Březnice, poskytovatel sociálních služeb se sídlem Sadová 618, 262 72 Březnice 
 

1. Okruh osob, kterým je sociální služba určena (vymezení cílové a věkové skupiny) 

Cílovou skupinu tvoří mladší senioři (65 - 80 let) a starší senioři (nad 80 let), kteří mají 
sníženou soběstačnost a jsou závislí na pomoci druhé osoby nebo vyžadují při provádění 
běžných denních činností pomoc druhé osoby či dohled nebo kontrolu.  

2. Nepříznivá sociální situace, kterou sociální služba řeší 

Senioři, kteří mají sníženou soběstačnost a jsou závislí na pomoci druhé osoby nebo 
vyžadují při provádění běžných denních činností pomoc druhé osoby. Dále senioři z 
důvodu krizové, dlouhodobě nepříznivé nebo nevyhovující sociální situace. 
 
 

3. Způsob zajišťování úkonů jednotlivých základních činností sociální služby, 
který odpovídá okruhu osob, kterému je služba určena 

Pobytová služba se poskytuje 24 hodin denně. Zařízení má uzavřenou smlouvu se 

společností Všeobecný lékař s.r.o., který na základě této smlouvy zajišťuje nepřetržitý 

zdravotnický provoz. Smluvní lékař ordinuje 1x týdně. Do zařízení dochází 1x za 3 měsíce 

psychiatr. 

Domov je umístěn v prostorách polikliniky, takže je zajištěna odborná lékařská služba 
téměř okamžitě. Jednou týdně je zajištěna ordinace smluvního lékaře, který dochází do 
zařízení. V sousední budově je také umístěna Záchranná služba Středočeského kraje, a 
tím je zajištěna nepřetržitá lékařská pomoc.  
Činnosti služby jsou poskytovány ve standardním rozsahu dle individuálních potřeb 
uživatelů. 

 
4. Vymezení koordinace poskytování sociální a zdravotní péče při poskytování 

sociálně – zdravotních služeb, jde-li o:  
 

Sociální služba je uživateli poskytována podle osobního individuálního plánu, který 
vychází z individuálních přání, potřeb a zvyklostí uživatele. Individuální plán sestavuje 
společně s uživatelem klíčový pracovník ve spolupráci s celým týmem. Je zpracován 
v programu Cygnus, je průběžně vyhodnocován, aktualizován a naplňován.  

 

Sociální pracovník dle přání a v zájmu uživatel může jednat s úřady, soudy nebo 

společenskými organizacemi. Zároveň udržuje kontakt s rodinou uživatele. 

Všichni zaměstnanci pracují dle pracovních postupů a v souladu se standardy kvality.  



Standardy kvality jsou kdykoliv k nahlédnutí a k zapůjčení na sesterně a u ředitelky 
zařízení. Pracovní postupy má každý úsek zpracované. Případné změny se doplňují 
průběžně. Se Standardy kvality, Etickým kodexem, Směrnicemi a případnými změnami jsou 
seznamováni všichni zaměstnanci.  

5. Vymezení materiálních a technických podmínek odpovídající druhu a formě 
poskytované sociální služby, její kapacitě, okruhu osob, pro které je určena, a 
časovému rozsahu  

Do zařízení je pro bezbariérový přístup zajištěn výtah. 
V zařízení je 35 uživatelů ubytovaných v:  
    6 čtyřlůžkových pokojů 
    1 pětilůžkový pokoj 
    1 třílůžkový pokoj 
    1 dvoulůžkový pokoj 
    1 jednolůžkový pokoj 

Každý pokoj je vybaven následujícím zařízením: polohovací lůžko s elektrickým 

ovládáním a antidekubitní matrací, signalizační zařízení se zabudovaným telefonem, 

uzamykatelný noční stolek, jídelní stolek, šatní skříň, závěsné poličky na uložení osobních 

věcí, stůl, židle, televizní přijímač, světlo stropní, noční osvětlení, stropní ventilátor. 

K zajištění intimity prostředí uživatelů jsou u všech lůžek stahovací rolety. K pokoji náleží 

bezbariérové WC a umývací kout. Na chodbách, na pokojích uživatelů, v koupelně i na 

toaletách jsou namontovaná madla, která slouží k větší bezpečnosti uživatelů při pohybu.  

Mimo pokoj mohou uživatelé způsobem obvyklým užívat společně s ostatními uživateli 
v „Domově“ také: 
a)    společenskou místnost /halu/, ve které je: mikrovlnná trouba, varná konvice a lednice 
/uživatel se při manipulaci s domácími spotřebiči řídí návodem k použití/ 
b)    místnost pro návštěvy /reminiscenční místnost/ 
c)    koupelnu 

d)    upravený prostor s lavičkami před zařízením a altán v přilehlém parku 

Je respektováno právo na svobodný pohyb a klid ostatních uživatelů.  

Ubytování zahrnuje také topení, teplou a studenou vodu, elektrickou energii, úklid, praní, 

drobné opravy ložního prádla, osobního prádla a ošacení a žehlení. 

 
 


